



IEGYZŐKÖNYV

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
2018. május 28. napján 13.00 órakor
megtartott nyílt üléséről**

TARTALMAZZA:

**70 -77/2018. (V.28.) számú határozatokat,
valamint
5 - 6/2018. (V.31.) önkormányzati rendeleteket.**

Jegyzőkönyv

Készült: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. május 28. napján 13.00 órakor megtartott nyílt képviselő-testületi üléséről

Jelen vannak: Pirtyák Zsolt polgármester,
Wanderer Ildikó alpolgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,
Bécsi János, Glück Istvánné, Hintenbergerné Dobai Klára, Mosberger
Mátyás, Puskás Tiborné képviselők,
Adamik János rendőrszázados, megbízott őrsparancsnok,
Mosberger László a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület elnöke,
Dr. Oravecz Éva háziorvos,
Schmiklné Wolf Katalin családgyógyász,
Banász Ádám gazdálkodási ügyintéző és
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Távolmaradását jelezte: -

Pirtyák Zsolt: polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelenteket, a képviselő-testületi ülést megnyitotta.

Megállapította, hogy 7 fő képviselő jelen van, így a képviselő-testületi ülés határozatképes.

A jegyzőkönyv hitelesítőinek Bécsi János és Glück Istvánné képviselőket javasolta.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
70/2018. (V.28.) számú határozata
a 2018. május 28. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyv-
hitelesítőiről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. május 28. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi hitelesítőinek Bécsi János és Glück Istvánné képviselőket bízta meg.

Pirtyák Zsolt polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra, amelyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
71/2018. (V.28.) számú határozata
a 2018. május 28. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés napirendjéről:**

1. Lajoskomárom nagyközség közrendjének, közbiztonságának 2017. évi helyzetéről szóló beszámoló
Ea.: Adamik János r.százados, őrsparancsnok
2. Beszámoló a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület 2017. évi munkájáról
Ea.: Mosberger László elnök
3. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

4. „Az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről” szóló 2/2017. (I.30.) önkormányzati rendelet módosítása, valamint az Önkormányzat 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
5. A 2017. évi összefoglaló ellenőrzési jelentések megvitatása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
6. Adatszolgáltatási kötelezettség megtárgyalása
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző
7. „A személyes gondoskodás kertében nyújtott szociális ellátások intézményi térítési díjairól” szóló rendelet véleményezése
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
8. Egyebek, bejelentések
 - 8.1. Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetést fejlesztése VP6-7.2.1-7.4.1.3-16 projekt pályázatírójának kiválasztásáról
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. **Lajoskomárom nagyközség közrendjének, közbiztonságának 2017. évi helyzetéről szóló beszámoló**
Ea.: Adamik János r.százados, megbízott őrsparancsnok

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte százados urat, majd átadta a szót.

Adamik János rendőrszázados, megbízott őrsparancsnok úr köszönte a meghívást. A beszámoló az előző évekhez hasonlóan elkészült, az kiküldésre került tudomása szerint. Várta a kérdéseket azzal kapcsolatosan.

Elmondta előzetesen: az Enyingi Rendőrőrs területén csökkentek a bűncselekmény és szabálysértési mutatók is, ami szerinte jó mérője munkájuknak.

Lajoskomárom vonatkozásában elmondható, hogy a legnagyobb a csökkenés, mind a bűncselekmények, mind szabálysértések tekintetében. Az elmúlt 5 év adatait tartalmazza az 5. oldalon található táblázat, melyből kiolvasható pl. hogy 2016. évben 34, míg 2017. évben 10 volt a bűncselekmények száma. A 10-ből kiemelt bűncselekmény nem volt, csak kisebb súlyú cselekmények.

A szabálysértési ügyek: összesen 8, amelyből 1 lopás (50 ezer forint alatti lopásra kell gondolni), 3 rongálás, 1 rendzavarás és 3 valótlan bejelentés.

Baleseti mutatók Lajoskomárom vonatkozásában: a tavalyi évben összesen 5 baleset történt, melyből 2 volt súlyos, 2 könnyű sérüléssel járó, 1 pedig anyagi kárral járó baleset volt, ami szintén csökkenést jelent az előző évekhez viszonyítva.

Az elkövetkezendő időszak vonatkozásában, amit mindenképpen kötelezőnek határoztak meg célul: a parancsnoki ellenőrzések fokozottabbá tétele és a rendezvényeken való fokozott rendőri jelenlét stb.

A baleseti okokat mérlegelve még mindig el lehet mondani, hogy inkább a figyelmetlenség annak oka. Sebességellenőrzéseket végeznek, akár külön igény alapján is.

Bécsi János képviselő a sebességellenőrzés témájához kapcsolódóan jelezte, hogy a Fülöp-hegyen a sétányon a 20 km-es sebességkorlátozó táblát nem igazán tartják be az ott közlekedők. Igazán veszélyes ez, hiszen ha egy kisebb gyermek kilép a prérházból, ott már tragédia is történhetne.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő ugyanezt a problémát jelezte a Gesztenyefasor esetében is, igaz hogy most a jelzőtáblát valaki leszerelte és elvitte, de az újabbak elkészültek, azok a közeljövőben kihelyezésre kerülnek, s kérte a jelzőtábla betartásának fokozottabb ellenőrzését, mert oda szintén behajtanak engedéllyel nem rendelkező autósok, veszélyeztetve a gyerekek közlekedését.

A fő út mentén a parkolóhelyek kialakításra kerültek, tehát a parkolás megoldott, viszont a gyermekek védelmében jó lenne ha nem is hajtanának be oda az autókkal.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
72/2018. (V.28.) számú h a t á r o z a t a
Lajoskomárom nagyközség közrendjének, közbiztonságának 2017. évi helyzetéről szóló beszámolóról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete
Lajoskomárom nagyközség közrendjének, közbiztonságának 2017. évi helyzetéről szóló beszámolót megtárgyalta, azt elfogadta.

Adamik János megbízott őrsparancsnok és Mosberger László egyesületi elnök a testületi ülésről távozott.

2. Beszámoló a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület 2017. évi munkájáról
Ea.: Mosberger László elnök

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte Mosberger László urat, a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület elnökét, átadta a szót a napirendi pont előterjesztésére.

Mosberger László egyesületi elnök tisztelettel köszöntötte a testület tagjai, majd tájékoztatót, hogy az Egyesület 2018. május 26. napján tartotta éves közgyűlését. Elmondta, minden évben beszámolót kell készítenie az elnökségnek az egyesület közgyűlése számára.

A közgyűlés 1. napirendi pontja a 2017. évben végzett szakmai munkáról szóló beszámoló volt. 10 éve vezetik a statisztikai adatokat, melyből kiderül, hogy a járőrszolgálatok száma 2017. évben az előző évekhez képest drasztikusan csökkent. Kevesebb mint felére csökkent a szolgálatellátások száma, amivel arányosan az idő is csökkent. Ennek oka sajnálatosan, az egyesületi tagok aktivitásának csökkenése. Hiába 24 fős egyesületük igazából 6-8-10 ember az, aki rendszeresen vállal szolgálatot. Ezt a közgyűlésen megtárgyalták, de sajnos a közgyűlésre is csak a tagság fele jött el. Akik a tavalyi évben nem igen voltak aktívak, ígéretet tettek, hogy az idei évben megpróbálnak többet tenni a közösségért.

A közgyűlés 2. napirendi pontja volt a költségvetés végrehajtásának megtárgyalása. Az egyesület anyagi forrás ellátottsága nem volt a tavalyi évben gond. Pénztár- és bankszámlakivonat alapján összesen 1.007.900,- Ft az egyenleg 2017. december 31. napján. . Ebből pénztári 87.000,- Ft 920.000,- Ft pedig bankszámlán. Nagyságrendileg, üzemanyagköltség 144.000,- Ft, egyéb anyagköltség 31.000,- Ft, emellett vannak állandó költségeik, mint postaköltség 550,- Ft, telefonköltség 39.900,- Ft, gépkocsi-javítási költség 101.666,- Ft, ill. bankköltség, gépjármű felelősségbiztosítás 33.000,- Ft. Adományok: minden évben 300 ezer forintot kapnak a

Lajoskomáromi Sertéstenyésztő Kft-től, magánszemélyektől 30 ezer forintot, SZJA 1 %-ból befolyt támogatás 38 ezer forint, tagdíjbevétele 38 ezer forint. Ellenőrző Bizottságuk megvizsgálta az előző évi gazdálkodást, erről a közgyűlés előtt beszámolt, hiányosságot nem tapasztaltak.

A 2018. évi költségvetés, munkatervet a közgyűlés elfogadta.

A közgyűlés következő napirendi pontjaként előterjesztette, hogy lemond az egyesület elnöki tisztségéről. Ezen bejelentéséhez lehetősége volt minden jelenlévőnek hozzászólni, ki hogyan képzei a jövőben, hogyan lehetne jobban működni az egyesületnek stb.

Az ülésen jelen volt Adamik János megbízott őrparancsnok úr és Hámori Attila körzeti megbízott úr is, s közösen elég hosszasan elbeszélgettek erről a problémáról, s abban maradtak, ha ő lemond az elnöki tisztségről – s mivel vállalni nem szándékozott senki sem -, ezáltal az egyesület működése kerülne veszélybe, hogy abban az esetben vállalná az elnöki tisztséget, ha hathatós segítséget kap társaitól, főként a szolgálat-szervezésben. Mindenképpen változást várna a hozzáállásban.

Pirtyák Zsolt polgármester örömmel hallja, hogy Mosberger úr továbbra is vállalta az elnöki tisztséget. Elmondta, az önkéntes szerepvállalás nagyon nemes feladat, vannak is páran a településen ilyen szerepkörben, de egyre szűkül ez a réteg. Ahogy hallhattuk, a polgárőrség is, ami nem éppen a legveszélytelenebb szerepvállalás. Itt akkor „lépnek fel”, amikor probléma van, a biztonságot veszély fenyegeti. Ő csak a legnagyobb tisztelettel tud a polgárőrségről beszélni, akárcsak az önkéntes tűzoltókról.

Amit ők a testülettel meg tudnak tenni azt megteszik, támogatják az egyesület munkáját.

A maga és a testület nevében is talán elmondhatja, köszönettel tartoznak az Elnök úrnak, s rajta keresztül az egész tagságnak, hogy ezt a munkát az elmúlt években lelkiismeretesen végezték.

Mosberger László elnök kiegészítésképpen annyit el szeretett volna mondani igaz, az idei évhez tartozik, de 2018. februárjában a Megyei Szövetségtől értesítették őket, hogy gépkocsi cserére van lehetőség. Éltek is a lehetőséggel, s egy aránylag kevesebbet futott (176.000 km) járművet kaptak. Mivel erről a lehetőségről azonban később értesültek, s az előző autónak éppen februárban járt le a műszaki vizsgálata, így azt levizsgáztatták, ami nekik költséget jelentett, megközelítőleg 500 ezer forintot, ráadásul a feljavított gépkocsit le is kellett adniuk.

Egyéb hozzászólás hiányában Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatót határozathozatal nélkül jóváhagyta.

Dr. Oravecz Éva háziorvos, Schmiklné Wolf Katalin családgyógyász a testületi ülésre megérkezett.

3. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról **Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző**

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte dr. Oravecz Éva háziorvost és Schmiklné Wolf Katalin családgyógyászt a testületi ülésen. A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta várta a hozzászólásokat azzal kapcsolatosan.

Dr. Oravecz Éva háziorvos a beszámoló 7. oldalán olvasható szövegezéssel - „Elhanyagolás alatt értve az olyan jellegű problémát betegsége esetén a gyógyszer beszerzését,” nem ért egyet. Ilyen Lajoskomáromban nincs, mert ha a szülő ne tudja kiváltani anyagiak hiányában a gyermek gyógyszerét és segítséget kért az önkormányzattól, azt minden esetben segítették, nem maradt gyógyszer nélkül egy gyermek sem.

A másik felvetése: minden évben felmerülő és visszatérő problémára utal ugyanazon oldal következő bevezetése, több családban szorgalmazzuk a háztartási napló vezetését, de sajnos eddig csekély eredményt tudtunk elérni e téren”. Többször elmondta, az iskolának jó lenne a

tantervébe beépíteni háztartással kapcsolatos tanulmányokat is, a fiatalok mindennapi élethez való ismeretei nagyon de nagyon nincsenek meg.

Puskás Tiborné képviselőnő, mint volt pedagógus is azt látta, látja, hogy a mai fiatalok nem tudnak egy csekket kitölteni, levélborítékot megcímezni, nem tudják azt pl. hogy a fehéret a feketével nem lehet összemosni, de sorolhatná tovább is.

Ma már nincs olyan tantárgy amely ilyen jellegű ismeretekkel látná el diákokat az iskolában sajnos. Generációkról generációkra ezt a szülőknél is át kellene adni, de sajnos egyre rosszabb a helyzet. Nem tudja iskolaigazgató asszony mit tudna ebben az ügyben, probléma megoldásában tenni, segíteni?

Mosbergné dr. Miklós Judit jegyzőnő pl. pályázatok keretében is lehetne előadásokat tartani életvezetéssel kapcsolatosan, de szerinte az sem lenne megoldás a probléma kezelésében ahogy egy szakkör sem, mert amint nem iskolai keretek közé sorolt a téma, nem is kötelező, s nem jönnek el sem a felnőttek, sem a gyerekek sem, s nem is kötelezhető senki sem.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
73/2018. (V.28.) számú határozata
a 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
szóló beszámolóról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékeléséről szóló beszámolót megtárgyalta, azt jóváhagyta.

*Dr. Oravecz Éva háziorvos, Schmikné Wolf Katalin családgondozó a testületi ülésről távozott.
Banász Ádám gazdálkodási ügyintéző a testületi ülésre megérkezett.*

4. „Az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről” szóló 2/2017. (I.30.) önkormányzati rendelet módosítása, valamint az Önkormányzat 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló

Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Rendelettervezetek a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Pirtyák Zsolt polgármester átadta a szót Jegyzőasszonynak és Banász Ádám ügyintézőnek a napirendi pont előterjesztésére.

Mosbergné dr. Miklós Judit jegyzőnő: a 2017. évi költségvetési rendelet módosításának tervezetét és zárszámadási rendelet tervezetét a Pénzügyi, Ellenőrzési és Beruházási Bizottság áttekintette, tárgyalta, azt a testületnek elfogadásra javasolta.

Várta a kérdéseket, véleményeket a tervezetekkel kapcsolatosan.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, döntsenek a rendelettervezetekről külön-külön. Először kérte, aki „Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről” szóló 2/2017. (I.30.) önkormányzati rendelet módosításának tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Lajoskomárom Nagyközségi Önkormányzat
5/2018. (V.31.) önkormányzati r e n d e l e t e
„Az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről” szóló 2/2017. (I.30.)
önkormányzati rendelet módosításáról:**

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, aki az önkormányzat 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóban foglaltakkal és a zárszámadási rendelet tervezetével egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
6/2018. (V.31.) önkormányzati r e n d e l e t e
az Önkormányzat 2017. évi gazdálkodásáról:**

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

5. A 2017. évi összefoglaló ellenőrzési jelentések megvitatása

Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Ellenőrzési jelentés másolata, előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Pirtyák Zsolt polgármester átadta a szót Jegyzőasszonynak a napirendi pont előterjesztésére.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő: a jelentés másolatát minden képviselő kézhez kapta, várta a kérdéseket, véleményeket azzal kapcsolatosan.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
74/2018. (V.28.) számú h a t á r o z a t a
a 2017. évi Belső Ellenőrzési Terv végrehajtásáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi Belső ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló Összefoglaló Belső Ellenőrzési Jelentést megvitatta, azt jóváhagyja.

Határidő: folyamatos.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Banász Ádám a testületi ülésről távozott.

6. Adatszolgáltatási kötelezettség megtárgyalása
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

Előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző az írásos előterjesztés felolvasni nem szándékozott, várta az azzal kapcsolatos hozzászólásokat.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában, kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
75/2018. (V.28.) számú határozata
a Településsoros Jegyzékről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és tudomásul vette a „Magyarország települési szennyvíz-elvezetési és – tisztítási helyzetét nyilvántartó Településsoros Jegyzékről és Tájékoztató Jegyzékről, valamint a szennyvíz elvezetési agglomerációk lehatárolásáról” szóló 379/2015. (XII.8.) Korm. rendeletben foglalt adatszolgáltatási kötelezettséget, valamint az erre vonatkozóan készített jegyzői adatszolgáltatást.

Felhatalmazza a jegyzőt, hogy a határozat mellékletét képező adattáblát a területileg illetékes vízügyi hatóságnak küldje meg.

Határidő: azonnal.

Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

7. „A személyes gondoskodás kertében nyújtott szociális ellátások intézményi térítési díjairól” szóló rendelet véleményezése
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester: a napirendhez tartozó írásos anyagot mindenki megkapta, várta a véleményeket, javaslatokat.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
76/2018. (V.28.) számú h a t á r o z a t a
Enying Város Önkormányzat Képviselő-testületének
„A személyes gondoskodás keretében nyújtott szociális ellátások
intézményi térítési díjairól” szóló rendeletéről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Enying Város Önkormányzat Képviselő-testületének „A személyes gondoskodás keretében nyújtott szociális ellátások intézményi térítési díjairól” szóló rendelettervezetének előterjesztését és azt az előterjesztésnek és tervezetnek megfelelően, változtatás nélkül jóváhagyja, elfogadásra javasolja.

8. Egyebek, bejelentések

- 8.1. Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetést fejlesztése VP6-7.2.1-7.4.1.3-16 projekt pályázatírójának kiválasztásáról**
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Pirtyák Zsolt polgármester: Utólagosan beterveztem a Tisztelt Képviselő-testület elé a pályázatíróval történt szerződés tervezetét. A pályázatíró a pályázatot benyújtotta, a szerződés két részre bontja a feladatokat. Magáért a pályázatírásért 350.000,- Ft+áfa összeget kell fizetni. Amennyiben elnyerjük a pályázatot a szerződés második része akkor lép életbe, a pályázat kivitelezése folyamatában.

Egyéb kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátotta a napirendet, aki a pályázatíró személyével, a tervezet összegével egyetért, kézfeltartással jelezze!

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
77/2018. (V.28.) számú h a t á r o z a t a
„Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése,
közétkeztetést fejlesztése VP6-7.2.1-7.4.1.3-16 azonosítószámú pályázathoz
kapcsolódó pályázati feladatok előkészítéséről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetést fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1-7.4.1.3-16 azonosítószámú pályázathoz kapcsolódó pályázati előkészítési feladatok lefolytatásával megbízza az O-PMM Kft-t (Székhelye: 2713 Csemő, Árpád u. 1/a. képviseli Oláh József ügyvezető; Cégjegyzékszám: 13-09-070746, adószám: 12067273-2-13).

A díjazás mértéke: 1.750.000,- Ft + ÁFA (472.500,- Ft), összesen: **2.222.500,- Ft, azaz Kétmillió-kétszázhuszonkétezer-ötszáz forint.**

A szükséges forrást 2018. évi költségvetésében biztosítja, utasítja a jegyzőt, hogy az összeget a költségvetés módosításával tervezze be.

(M megbízási szerződés tervezete a határozat mellékletét képezi.)

Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Bejelentések

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a Lajoskomáromi Történelmi Kör legutolsó ülésén az egyesület elnöke, Marikucza Péter úr lemondott tisztségéről. Erdemei elismerésével köszönik eddigi munkáját.

Az egyesületet nem szeretnék megszüntetni, inkább csak átalakítani, erről egyeztettek múlt heti ülésükön, s amiről még tárgyalni fognak 3 hét múlva tartandó megbeszélésükön. Elmondta továbbá, hogy a Szociális Szövetkezet megalakult, pályázni szeretnének, erről folynak még tárgyalások, egyeztetések.

Puskás Tiborné képviselő: a „Virágos Magyarország” rendezvény megmérettetése közeleg, át kellene tekinteni a bírálati útvonalat, van-e még teendő. Az árkok katasztrofális állapotban vannak.

Jelezte továbbá, hogy az Ozorai utcában vannak rendezetlen ingatlanok. Van olyan akinek a közterületen építési törmelék van.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselő érdeklődött van-e arra esély, hogy a középbgárdi ravatalozót is felújítsák?

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző elmondta, hogy a tavaly lefolytatott hatósági ellenőrzés során megállapított hiányosságokat igyekeznek minden köztemető esetében felszámolni. A középbgárdi temetőhöz a megállapítás illemhely biztosítását, hulladékgyűjtők kihelyezését írta elő.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselő: jó lenne ha lenne plusz pad is az önkormányzatnál, mert Középbgárdra is kellene vinni, vagy esetleg egy kis térkövezés is stb. Ilyesmire számíthatnak-e?

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta: minden kapacitás kérdése. Az anyag megvan az említettekhez, csak kapacitás nincs erre. Az év II. felében ezek megvalósulhatnak úgy mint a járdafelújítás is.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselő: az óvoda hasznosítására benyújtott pályázatról lehet valamit tudni?

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatott: semmilyen TOP-os pályázatról döntés nem volt még ugyanúgy, mint a Művelődési Ház felújítására, piactér kialakítására, külterületi utak felújítására beadott pályázatokról sem.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselő érdeklődött: a padok mikor várhatóak? Azok sürgősek lennének.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő: az év II. felében.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselőnő ismételten megemlítette: a buszmegállóhoz ígért kerékpártároló továbbra sem készült el sajnos!

Egyéb kérdés, felszólalás, bejelentés nem volt a képviselő-testület az ülést 15 óra 25 perckor bezárta.

K.m.f.


MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT
jegyző




PIRTYÁK ZSOLT
polgármester


BÉCZI JÁNOS
jegyzőkönyv-hitelesítő


GLÜCK ISTVÁNNÉ
jegyzőkönyv-hitelesítő



MEGHÍVÓ

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

2018. május 28-án (hétfőn) 13.00 órákor

tartja következő ülését a Községházán, melyre meghívom.

NAPIREND:

1. Lajoskomárom nagyközség közrendjének, közbiztonságának 2017. évi helyzetéről szóló beszámoló
Ea.: Kovács Zsolt r.alezredes, rendőkapitány
Adamik János r.százados, őrsparancsnok
2. Beszámoló a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület 2017. évi munkájáról
Ea.: Mosberger László elnök
3. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző
4. „Az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről” szóló 2/2017. (I.30.) önkormányzati rendelet módosítása, valamint az Önkormányzat 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
5. A 2017. évi összefoglaló ellenőrzési jelentések megvitatása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
6. Adatszolgáltatási kötelezettség megtárgyalása
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző
7. „A személyes gondoskodás kertében nyújtott szociális ellátások intézményi térítési díjairól” szóló rendelet véleményezése
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
8. Egyebek, bejelentések

Lajoskomárom, 2018. május


PIRTYÁK ZSOLT
polgármester





J E L E N L É T I Í V

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. év május hó 28. napján 13⁰⁰ órakor

tartott

nyílt / zárt / rendkívüli üléséről

PIRTYÁK ZSOLT polgármester

Pirtyák Zsolt

WANDERER ILDIKÓ GABRIELLA alpolgármester

Wanderer Ildikó Gabriella

BÉCZI JÁNOS

.....

GLÜCK ISTVÁNNÉ

Glück Istvánné

HINTENBERGERNÉ DOBAI KLÁRA

Hintenbergerné Dobai Klára

MOSBERGER MÁTYÁS

Mosberger Mátyás

PUSKÁS TIBOR ANTALNÉ

Puskás Tibor Antalné

MOSBERGERNÉ DR. MIKLÓS JUDIT jegyző

Mosbergerné Dr. Miklós Judit

Tanácskozási joggal meghívottak:

Mosberger Ildikó polgármester

Mosberger Ildikó

Adrián Farkas

Adrián Farkas

KATAST ADAM

Katast Adam

Schmickné Wolf Katalin

.....

SCHMIKKNÉ WOLF KATALIN

Schmickné Wolf Katalin